

# 英国欧盟将“最终谈判”

## 北爱新安排有望达成

英国首相办公室26日晚宣布,首相里希·苏纳克27日将与欧洲联盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩就英国脱离欧盟后北爱尔兰地区多项新安排作“最终谈判”。舆论普遍预期,双方有望达成协议,解决长期以来阻滞英欧关系发展的贸易争端。

### 接近谈妥

苏纳克27日“日程紧凑”:先在首都伦敦以西的伯克郡与冯德莱恩举行午餐会,作“最终谈判”,随后与内阁官员会商;如果英欧达成协议,他将与冯德莱恩举行联合发布会,随后向英国议会下院做通报。

英国政府消息人士告诉《泰晤士报》,新协议内容有望在苏纳克向议会下院通报前公布。

苏纳克称,已促使欧盟做出“重大让步”。副首相兼司法大臣多米尼克·拉布说:“自2016年以来没有哪位首相能谈成

这么好的交易。”与苏纳克面谈过的一名前内阁官员对欧盟让步幅度感到惊讶,称苏纳克“拿到比前任都好的协议”。

按照《泰晤士报》披露的内容,欧盟已同意取消大部分从大不列颠岛运往北爱尔兰地区商品和农产品的海关和边境安全检查以及报批文件。此外,欧盟同意,只要确保产品不运往欧盟国家爱尔兰,北爱尔兰地区可免于适用逾90%的欧盟单一市场规则。

另外,欧盟今后新出台的法律在北爱尔兰地区可能仍然适用,不过英国政府和北爱尔兰地方议会有权提前就此参与磋商。欧洲法院将充任欧盟单一市场规则的“终极仲裁人”,但英方赢得保证,相关案件不会直接移交欧方审理。

### 只是开始

据路透社报道,围绕如何处理北爱地

区,英欧双方一年多来谈判时断时续,时常恶语相向,关系下滑。尚不清楚苏纳克与欧盟谈妥的新协议能否令国内批评者满意。

英国2020年1月31日正式脱离欧盟。作为双方“脱欧”协议的一部分,《北爱尔兰议定书》要求英国北爱尔兰地区留在欧洲单一市场与欧盟关税同盟,以防止爱尔兰岛出现陆上“硬边界”。

这意味着英国大不列颠岛进入北爱尔兰地区部分商品需接受海关边检,实质是在北爱尔兰地区与英国其他地区间加设“边界”,且欧洲法院仍对北爱尔兰地区拥有部分管辖权。这一安排招致英国保守党强硬“疑欧”派和北爱最大亲英政党“北爱尔兰民主统一党”不满,认为涉嫌侵犯英国主权。

“脱欧”协议生效后,英国政府在国内推动“北爱尔兰议定书法案”,允许英国单边违反“脱欧”协议所设法定义务,又招致欧盟不满。双方于是重新谈判,近期取得

突破。

为抗议《北爱尔兰议定书》,北爱尔兰民主统一党拒绝与当选北爱尔兰地区地方议会第一大党的亲爱尔兰政党“新芬党”联合执政,打破北爱尔兰地区政治平衡,甚至可能威胁地区和平稳定。北爱尔兰民主统一党为新协议设定7个条件,按照《泰晤士报》说法,该党高层希望完整审视新协议法律文件,之后决定是否予以支持。

一些“疑欧”派议员也对支持新协议有所保留。英国内阁官员26日晚说,议员们有机会对新协议部分甚至全部内容举行表决。

路透社分析,英欧即便宣布达成新协议,“可能只是开始”。苏纳克希望获得其前任鲍里斯·约翰逊和莉兹·特拉斯未能得到的成功,但此举可能会“淹没”他在国内的优先事项。英国定于明年举行议会选举,而保守党目前民意支持率不佳。

新华社特稿

## 美国“龙”飞船因故障取消发射

新华社洛杉矶2月27日电(记者谭晶晶)美国航天局27日因地面系统故障取消了太空探索技术公司载人“龙”飞船发射任务。

载人“龙”飞船原定于美国东部时间27日1时45分(北京时间27日14时45分)搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,搭载美国、阿联酋和俄罗斯的总共4名宇航员飞往国际空间站。

美航天局直播画面显示,在发射倒计时2分30秒左右,美航天局宣布因地面系统故障取消发射。美航天局随后在官网发布公报说,任务小组将调查与第一级发动机点火相关的问题。

美航天局说,火箭和飞船均安然无恙,火箭推进剂已被卸载,宇航员也离开了飞船。下一个可尝试的发射日期是3月2日,但还要考虑这次故障的调查结果再做出相关决定。

这次任务是载人“龙”飞船第6次为国际空间站运送轮换宇航员。参与这次代号“Crew-6”航天任务的4名宇航员分别是美国宇航员斯蒂芬·鲍恩、沃伦·霍伯格、阿联酋宇航员苏丹·奈亚迪和俄罗斯宇航员安德烈·费佳耶夫。

“龙”飞船是美国首个由私营企业建造并运送宇航员往返空间站的载人飞船,也是自美国航天飞机之后首个获美航天局认证的常规运送宇航员往返空间站的新型载人飞船。

►这是2月26日在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心拍摄的“猎鹰9”火箭。  
新华社



## 援乌“豹”式坦克将使冲突升级

俄罗斯驻德国大使谢尔盖·涅恰耶夫当地时间2月26日表示,德国向乌克兰提供“豹”式主战坦克,并允许盟友向乌克兰提供“豹”式坦克的决定是极其危险的,将使冲突升级到新的高度。德国政府的这一做法还违背了德国数十年来“不向交战地区”输送武器装备的原则。

今年1月25日,迫于美国的压力,德国政府宣布向乌克兰提供德制“豹”式主战坦克,并允许盟友向乌克兰提供“豹”式坦克。对此,俄方多次表示,西方决定向乌克兰提供坦克等武器,将使乌克兰局势的紧张程度进一步加剧。

据央视新闻

## 泽连斯基发布政令 开除联合部队司令

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基26日发布政令,解除爱德华·莫斯卡廖夫的乌克兰联合行动部队司令职务,该部队当前承担在顿巴斯地区作战任务。

泽连斯基解职莫斯卡廖夫的政令只有简单一行字,没有说明理由。

莫斯卡廖夫去年3月起担任乌克兰联合行动部队司令。泽连斯基在24日的每日例行讲话中,列出与他谈话的乌军方将领,其中包括莫斯卡廖夫。

顿巴斯主要由顿涅茨克和卢甘斯克地区组成。俄罗斯去年2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来,顿巴斯是双方激烈争夺控制权的地区之一。近来,在顿巴斯交通要塞巴赫穆特的战斗尤为激烈。  
新华社微特稿

# 叶黄素今日特价只卖 6 块 6

为满足更多中老年读者爱眼护眼的需求,每位读者最多申购一年用量叶黄素,市场指导价36元。现在只需6块6,先领先得,领完为止。

### 影响视力的四种表现

- 1.眼睛干涩、迎风流泪、怕强光、看东西模模糊糊、有小黑点在眼前晃动飞舞、总是出现双影。
- 2.头痛头胀、眼球发硬、看东西突然模模糊糊、视野缺损。
- 3.视力下降厉害,看东西变形,越来越模糊。

越模糊。  
4.眼前总是有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动,眼睛干涩。

### 眼睛过度疲劳 易引发各种眼疾

眼细胞一旦失去营养,引起眼部代谢障碍和功能退化,首先出现视神经损坏,影响晶状体的弹性,再就是视网膜出现病变,眼部成像受到破坏,黄斑的敏感性降低,产生眼睛疲劳过度,视物变得模糊,慢慢形成晶状体混浊、房水循环障碍、眼压过高、黄斑病变、老花眼等等眼部疾病。

### 缓解视疲劳 金福力叶黄素

人的眼睛自身可以分泌出供眼细胞食用的营养元素,但随着年龄的增长这种营养元素的分泌会逐渐减少,眼细胞就会出现衰亡和病变,产生各种眼部疾病,这个时候就需要外源性的补充。

科学家将欧洲野生越橘提取物、β-胡萝卜素、叶黄素、淀粉、硬脂酸镁做为主要原料,采用纳米级提取工艺,制成双活性单分子结构的三合一叶黄素。经人体试食功能试验证明,具有缓解视疲劳的保健功能。

源自欧洲的越橘提取物  
眼睛的粮食:叶黄素  
来电申领一年用量

咨询热线:

400-655-7719

全国邮购、货到付款



威海南波湾生物技术有限公司 广告  
鲁食健广审(第261110-01589号) 国食健字 G20140556  
注意:事项详见说明书 本品不可代替药物